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A C TA S  D E  P L E N A R I A
Legislatura 20 de julio 2021 - 20 de junio de 2022.

Acta de Plenaria número 295 de la sesión extraordinaria del día 
martes 21 de diciembre de 2021.

Presidencia de los honorables Representantes: Jennifer Kristin Arias Falla, Carlos 
Adolfo Ardila Espinosa, Carlos Alberto Albán Urbano.

En la República de Colombia, el día martes 21 de 
diciembre de 2021, abriendo el registro a las 10:09 p. m., 
dando inicio a las 10:20 p. m., atendiendo la convocatoria 
que para esta sesión extraordinaria se contara con la 
presencia de conciliadores en el Salón Boyacá y los demás 
Representantes a la Cámara por la plataforma Meet, con 
el fin de sesionar de conformidad con el mandato legal, 

coordinada desde el Salón Elíptico del Capitolio Nacional 
por la Secretaría General de la Corporación.

El señor Presidente de la Corporación dispuso que los 
honorables Representantes se registraran por el sistema 
electrónico y manual con el fin de establecer el quórum 
reglamentario, petición que fue cumplida con el siguiente 
resultado.
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Excusas de los Representantes
Erwin Arias Betancur
Henry Fernando Correal Herrera
Atilano Alonso Giraldo Arboleda
Víctor Manuel Ortiz Joya
Sara Elena Piedrahita Lyons
Gabriel Jaime Vallejo Chujfi.
Los documentos originales de las excusas reposan 

en la Subsecretaría General de la honorable Cámara de 
Representantes.
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Incapacidad de los Representantes
Anatolio Hernández Lozano
María Cristina Soto de Gómez.
Los documentos originales de las excusas reposan 

en la Subsecretaría General de la honorable Cámara de 
Representantes.

La Secretaría General informa que hay quórum 
decisorio. La Presidencia ordena a la Secretaría General 
dar lectura al orden del día. La Secretaría General procede 
de conformidad.

ORDEN DEL DÍA
RAMA LEGISLATIVA DEL PODER PÚBLICO 

CÁMARA DE REPRESENTANTES
Legislatura 2021-2022

Del 20 de julio de 2020 al 20 de junio de 2021
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(Primer periodo de sesiones del 20 de julio al 16 de 
diciembre de 2021) 

Artículo 138 Constitución Política, artículos 78 y 79 
Ley 5ª de 1992

Decretos números 1746 y 1787 de diciembre 16 y 20 
de 2021, expedido por el Gobierno nacional, sesiones 
extraordinarias del 17 al 23 de diciembre de 2021.

SESIÓN PLENARIA
ORDEN DEL DÍA

para la sesión extraordinaria del día martes 21 de 
diciembre de 2021

Decretos 1746 y 1787 de diciembre 16 y 20 de 2021
Hora: 10:00 p. m.

“Para esta sesión se contará con la presencia 
de conciliadores en el Salón Boyacá y los demás 

Representantes a la Cámara por la plataforma Meet”
I

Llamada a lista y verificación del quórum.
II

Himno nacional de la República de Colombia.
III

Informe de conciliación
Proyecto de ley número 356 de 2021 Cámara, 232 

de 2021 Senado, por medio del cual se constituye el 
Sistema Nacional de Insumos Agropecuarios, se establece 
la Política Nacional de Insumos Agropecuarios, se crea 
el Fondo de Acceso a los Insumos Agropecuarios y se 
dictan otras disposiciones. 

Publicado en la Gaceta del Congreso número 1898 
de 2021.

Conciliador: Representante, John Jairo Roldán 
Avendaño.

Anuncio: diciembre 20 de 2021.
IV

Anuncio de Proyectos.
(Artículo 8º Acto Legislativo 1° de Julio 03 de 2003)

V
Negocios sustanciados por la Presidencia.

VI
Lo que propongan los Representantes a la 

Cámara.
El Presidente,

Jennifer Kristin Arias Falla.
El Primer Vicepresidente,

Carlos Adolfo Ardila Espinosa.
El Segundo Vicepresidente,

Luis Alberto Albán Urbano.
El Secretario General,

Jorge Humberto Mantilla Serrano.
Notas:
El correspondiente ID para ingresar a la sesión Plenaria 

se remitirá al correo institucional de cada Representante 
a la Cámara.

Los correos disponibles para el trámite Legislativo 
son los siguientes:

• Para proposiciones referentes a los proyectos 
de ley y/o actos legislativos: proposiciones.
plenariasvirtuales@camara.gov.co.

• Para impedimentos a los proyectos de ley y/o 
actos legislativos:

subsecretaria@camara.gov.co.

• Para proposiciones de debates de control político 
y constancias:

subsecretaria@camara.gov.co.
Dirección de Presidencia, Jennifer Kristin Arias 

Falla: 
Buenas noches, muchas gracias por estar acompañados 

y también tenemos un joven que viene mucho por aquí 
al Congreso a acompañarlo. bienvenido esta noche y a 
todos muchísimas gracias por estar acá.

Vamos a abrir el registro señor Secretario, por favor 
registrarse inicialmente por la plataforma, quien no lo 
pueda hacer, registrarse de manera manual aquí por esta 
plataforma virtual.

Secretario General, Jorge Humberto Mantilla 
Serrano: 

Muy buenas noches señora Presidenta, a todos los 
demás miembros de la Cámara de Representantes, los 
de la Mesa Directiva, los honorables Representantes que 
nos acompañan, los compañeros, un saludo muy especial 
y agradecimiento a Pablo Cardozo, nuestro compañero 
que nos estaba deleitando con unos villancicos hace 
unos instantes, rancheras y llaneras también y música 
colombiana, muy bonito su concierto compañero Pablo.

Se abre el registro para la verificación del quórum 
con el fin de llevar a cabo la sesión extraordinaria del 
día martes 21 de diciembre de 2021, siendo las 10:09, 
pueden registrarse señores Representantes.

Jaime Yepes.
Adriana Gómez.
Norma Hurtado. 
Catalina Ortiz.
Alonso del Río. 
Kelyn González.
José Vicente Carreño.
Irma Herrera. 
Édgar Gómez Román.
Neyla Ruiz.
Diego Patiño. 
Jhon Arley Murillo.
Astrid Sánchez Montes de Oca. 
Cuéllar Henry.
Alejandro Carlos Chacón.
Germán Navas Talero.
John Jairo Roldán.
Betancourt Gilberto. 
Óscar Sánchez.
Oswaldo Arcos.
Óscar Sánchez.
Modesto Aguilera.
Esteban Quintero.
Harry González.
Carlos Acosta.
Nicolás Albeiro.
Jay-Pang Elizabeth.
Gustavo Estupiñán.
Nilton Córdoba.
Édward Rodríguez.
Jairo Cala. 
Milton Angulo.
John Jairo Cárdenas.
John Jairo Hoyos.
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María José Pizarro.
Wadith Manzur.
Salim Villamil.
Carlos Carreño.
Dirección de Presidencia, Jennifer Kristin Arias 

Falla: 
Señor Secretario, ¿ya tenemos quórum?
Secretario General, Jorge Humberto Mantilla 

Serrano: 
Presidenta, se ha constituido quórum decisorio.
Dirección de Presidencia, Jennifer Kristin Arias 

Falla: 
Lea por favor el orden del día, señor Secretario.
Secretario General, Jorge Humberto Mantilla 

Serrano: 
Señora Presidenta, hay 125 honorables Representante 

registrados en la plataforma y 34 manuales, para un total 
de 159 honorables Representantes, existiendo quórum 
decisorio.

Se abre la sesión extraordinaria siendo las 10:20 p. m. 
del día 21 de diciembre de 2021. Con el siguiente orden 
del día para dicha sesión.

Lectura del orden del día…
Señora Presidenta, ha sido leído el orden del día para 

la sesión extraordinaria del día de hoy 21 de diciembre 
de 2021. 

Dirección de Presidencia, Jennifer Kristin Arias 
Falla: 

Señor Secretario, vamos a preguntarle a esta Plenaria 
si aprueban el orden del día leído.

Secretario General, Jorge Humberto Mantilla 
Serrano: 

Pregunta la Presidenta a la Plenaria, si aprueban el 
orden del día leído. Señora Presidenta ha sido aprobado 
por unanimidad el orden del día.

Dirección de Presidencia, Jennifer Kristin Arias 
Falla: 

Siguiente punto en el orden del día.
Secretario General, Jorge Humberto Mantilla 

Serrano: 
Siguiente punto es el Himno nacional de la República 

de Colombia.
Himno nacional de la República de Colombia.
Dirección de Presidencia, Jennifer Kristin Arias 

Falla: 
Siguiente punto en el orden del día, Secretario.
Secretario General, Jorge Humberto Mantilla 

Serrano: 
Informe de Conciliación al Proyecto de ley número 

356 de 2021 Cámara, 232 de 2021 Senado, por medio 
de la cual se constituye el Sistema Nacional de Insumos 
Agropecuarios se establece la Política Nacional de 
Insumos Agropecuarios, se crea el fondo de Acceso a los 
Insumos Agropecuarios y se dictan otras disposiciones. 

Publicado en la Gaceta del Congreso número 1898 
de 2021.

Conciliador, John Jairo Roldán Avendaño.
Se anunció para este debate en diciembre 20 de 2021, 

el informe en su parte pertinente dice lo siguiente…
Subsecretario General, Raúl Enrique Ávila 

Hernández: 
Señora Presidenta, el Representante Juan Pablo 

Celis deja constancia de que no vota esta conciliación, 

igualmente el Representante Diego Patiño deja constancia 
de que a pesar de que le negaron su impedimento cuando 
se aprobó este proyecto, él se retira mientras se discute la 
conciliación. 

El informe de conciliación dice lo siguiente: 
Honorable Senador:
Juan Diego Gómez Jiménez 
Presidente Senado de la República.
Honorable Representante 
Jennifer Kristin Arias Falla 
Presidenta Cámara de Representantes.
Señores Presidentes.
En cumplimiento de la honrosa designación que 

nos hicieren y de conformidad con los artículos 161 de 
la Constitución Política y 186 de la Ley 5ª de 1992, los 
suscritos integrantes de la Comisión de Conciliación nos 
permitimos someter por su conducto a consideración de 
las Plenarias del Senado y de la Cámara de Representantes, 
el texto conciliado al proyecto de ley de la referencia, 
para cumplir con dicha labor, nos reunimos para estudiar 
y analizar los textos aprobados por la Plenaria de la 
Cámara de Representantes y el Senado de la República 
con el fin de llegar por unanimidad a un texto conciliado, 
de esta manera se ha acordado conciliar y acoger las 
observaciones que se incluyen en el siguiente cuadro 
comparativo. –se anexa al cuadro comparativo de los 
textos aprobados tanto en la Cámara, como en la Plenaria 
del Senado y se anexa el texto debidamente conciliado–. 

Termina el informe con la siguiente 
Proposición

En consecuencia, los suscritos conciliadores 
solicitamos a las Plenarias del honorable Congreso de 
la República, aprobar la conciliación del Proyecto de 
ley número 232 de 2021 Senado, 356 de 2021 Cámara: 
“Por medio del cual se constituye el Sistema Nacional 
de Insumos Agropecuarios, se establece la Política 
Nacional de Insumos Agropecuarios, se crea el Fondo 
de Acceso a los Insumos Agropecuarios y se dictan otras 
disposiciones”.

Firma este informe,
Rodrigo Villalba Mosquera,

 Senador de la República. 
John Jairo Roldán Avendaño,

Representante a la Cámara. 
Está leído el informe de conciliación, señora 

Presidenta.
Dirección de Presidencia, Jennifer Kristin Arias 

Falla: 
Gracias Secretario, se abre la discusión, doctor John 

Jairo Roldán, para que por favor le explique a esta 
Plenaria la conciliación que ha sido leída.

Intervención Representante John Jairo Roldán 
Avendaño: 

Gracias señora Presidenta, muy buenas noches a 
usted, a la Mesa Directiva, al doctor Jorge Mantilla 
nuestro Secretario, a todos los compañeros de la Cámara; 
esta conciliación señora Presidenta del Proyecto de ley 
número 232 de 2021 Senado, 358 de 2021 Cámara, 
por medio del cual se constituye el Sistema Nacional 
de Insumos Agropecuarios que establece la Política 
Nacional de Insumos Agropecuarios, se crea el Fondo 
de Acceso a los Insumos Agropecuarios y se dictan otras 
disposiciones.

Es supremamente sencilla, señor Secretario, ya que 
el texto, lo aprobó en Cámara y lo aprobó en Senado de 
la República, en los 28 artículos que contemplan este 
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proyecto, solo difieren en el artículo 7°, en el parágrafo 
primero se acoge el texto de Senado por encontrar una 
diferencia entre la letra “I” en el Senado y una “coma”  en 
la Cámara, entonces se acoge el texto de Senado porque 
corresponde a la lectura del parágrafo primero, la “I” y 
no la “coma”, ese es pues el detalle de este parágrafo 
primero del artículo 7° y también en el artículo 7°, señora 
Presidenta, el parágrafo 3° se acoge el texto de Senado, 
ya que en la Cámara se cometió un error, una omisión, 
una proposición en el sentido de que, el informe que se 
le presentara a las Comisiones Económicas, también se 
le presentara a las Comisiones Quintas Constitucionales 
de Senado y Cámara, esta proporción no fue aprobada en 
Senado, en Cámara, perdón, fue aprobada en Senado y por 
eso se acoge el texto de Senado, quedando la obligación 
de que, el Ministerio le tiene que rendir el informe tanto 
a las Comisiones Económicas como a las Comisiones 
Quintas, ahí se acoge el texto de Senado.

Y en los artículos 19, 24, 25, 26, 27 y 28, se acoge el 
texto de Senado pero únicamente en lo que hace referencia 
a la numeración; de resto, los otros, los 28 artículos 
excepto estas pequeñas modificaciones de forma, mas 
no de fondo en el artículo 7° es tal cual se aprobó en 
Senado y Cámara, ese es el informe de conciliación 
señora Presidente, por lo que le solicito a la Plenaria de 
la Cámara se acoja este informe de conciliación. En un 
proyecto de suma importancia para el campo colombiano, 
para los productores agropecuarios y en especial para 
los campesinos del país, eso es todo señora Presidente, 
muchas gracias.

Dirección de Presidencia, Jennifer Kristin Arias 
Falla: 

Estábamos ya preocupados aquí con el doctor Mantilla 
porque no sabíamos si se refería a mí o a él. El doctor 
César Lorduy tiene el uso de la palabra.

Intervención Representante César Augusto 
Lorduy Maldonado: 

Muy buenas noches para todos, Presidenta, en especial 
para usted, para mi amigo Jon Jairo Roldán, un excelente 
informe, tuve oportunidad de leerlo y alcé la mano 
porque simplemente estaba inquieto por una proposición 
que se aprobó en Plenaria de Cámara, pero el doctor John 
Jairo nos ha hecho un resumen tan preciso del informe 
de conciliación, que mis dudas quedaron despejadas, sin 
embargo, simplemente manifiesto nuestro interés que en 
la Plenaria, el tema de control de precios quedó eliminado, 
observo que de acuerdo con la explicación que nos dice 
el doctor John Jairo, simplemente hay una pequeña 
diferencia en el artículo 7° y en una reenumeración 
que se hace, pero de resto se conserva lo que habíamos 
aprobado en la Plenaria de Cámara, insisto que es el tema 
de control de precios, muchas gracias Presidenta. 

Dirección de Presidencia, Jennifer Kristin Arias 
Falla: 

Doctora Diela, usted está pidiendo el uso de la 
palabra, doctor Édward Rodríguez si se encuentra de 
manera presencial tiene el uso de la palabra.

Intervención Representante Édward David 
Rodríguez Rodríguez:

Presidente muchas gracias. Yo simplemente quería 
hacer un homenaje hoy a muchos ciudadanos o a muchos 
funcionarios del Gobierno, del Congreso, a las UTL que 
le cumplieron con honores a este Congreso o al país, a 
usted señor Secretario. A los directivos quiero hacerles 
un homenaje, porque muchas veces se olvida que detrás 
de todo el trabajo de hacer una ley, hay mucho trabajo, 
mucho esfuerzo, pero también quiero hacer un homenaje, 
querida Presidenta, a algo que nosotros hemos llamado, 
es con hechos, y cuando digo es con hechos, es porque 

hace 4 años con el Presidente Iván Duque e inclusive yo 
diría mucho más allá, hace 7 años empezábamos a soñar 
muchas de las políticas públicas y hoy podemos ver a los 
ojos a los ciudadanos y decirles que les cumplimos, hoy 
el Presidente acaba de entregar un túnel muy importante 
que conecta el Eje Cafetero, pero eso se hizo a través 
de muchas leyes que hoy permiten luchar frontalmente 
contra la corrupción.

Creo que el haber eliminado ese perverso sacrificio de 
la casa por cárcel para los corruptos, es un buen aliciente 
porque hoy se van para la cárcel, ya no tienen su mansión 
por cárcel, porque hoy se les hace extinción de dominio 
exprés, pero además, por primera vez los Congresistas 
tienen que presentar declaración de renta, rendir cuentas 
y presentar su conflicto de intereses. 

Señora Presidenta, yo tuve la oportunidad de ir a 
Norte de Santander y tuve la oportunidad de ir con el 
Contralor General de la República a honrar una ley que 
es muy importante y es acabar con los elefantes blancos. 
Y entregamos el Hospital San Vicente de Paúl, que lo 
habían dejado a medias y creo que haber entregado ese 
hospital, ya vale la pena tanto esfuerzo y tanto sacrificio 
que hacemos aquí en el Congreso de la República, porque 
por fin pudimos en medio de la pandemia entregarle a 
Norte de Santander un hospital de un buen nivel y un buen 
nivel en medio del COVID, que eso es muy importante.

Y así en diferentes regiones del país esa transformación, 
a la Contraloría, ha permitido que hagamos el Túnel del 
Toyo, Túnel de La Línea, que generemos las obras de 
infraestructura de la costa Atlántica, Pasto-Popayán, es 
muy importante y se ha hecho a través de, pues hablando 
de allá, de la doble calzada que creo que es un tema muy 
importante que lo ha hecho el Gobierno y que lo han 
hecho las bancadas del Gobierno.

Qué decir de lo que hicimos en Boyacá, el anillo vial 
de donde yo nací, el Lago de Tota, eso es muy importante, 
pero conectamos por primera vez a Tunja con las vías de 
tercera generación o la Ruta del Sol que tanto hacía falta, 
ya estamos a 3 horas solamente, eso es muy importante 
para decírselos en Duitama, a Charalá, San Gil; eso es una 
obra muy importante todo lo que hicimos en Santander

Dirección de Presidencia, Jennifer Kristin Arias 
Falla: 

Doctor Édward. Me disculpo con usted, pero estamos 
debatiendo el informe de la conciliación. 

Le pediría que dejara seguir debatiendo el informe de 
conciliación y luego, si quiere al final, en el último punto 
del orden del día. Vamos a continuar.

Doctor dos minutos, estamos en debate del informe de 
la conciliación, le pido que por favor lo hagamos. Vamos 
a continuar.

Intervención Representante Édward David 
Rodríguez Rodríguez: 

Para decir lo siguiente y es que hoy también 
le cumplimos a nuestros campesinos, esta ley en 
Ventaquemada nos la solicitaban, de control, para que 
no abusen del abono, hoy es un aliciente para miles de 
campesinos de Aquitania, Boyacá, de Pasto, de diferentes 
regiones, así que me siento orgulloso porque es con 
hechos que se trabaja en este Congreso y se transforma a 
Colombia. Gracias Presidente.

Dirección de Presidencia, Jennifer Kristin Arias 
Falla: 

Vamos a seguir debatiendo, perdón, si quieren me 
escriben sobre los que vayan a hablar del informe de 
conciliación, por favor, no abran los micrófonos de esa 
manera, porque acá es difícil entender lo que nos están 
diciendo. Continúa la discusión sobre el informe de la 
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conciliación, nadie más ha pedido el uso de la palabra. 
Señor Secretario vamos a abrir el registro.

Doctor Buenaventura, tiene el uso de la palabra, me 
disculpo que escribieron muchas personas, por el chat y 
no lo vi, sobre la conciliación. 

Intervención Representante Buenaventura León 
León: 

Presidenta muchas gracias. No, muy puntual, yo 
quiero celebrar esta conciliación de este proyecto de 
ley que el Representante Wadith Manzur nos invitó 
igualmente a que lo acompañáramos como coautores. 

Al recorrer el territorio, Presidente y compañeros, 
hoy en día la mayor problemática que expresan nuestros 
campesinos es el alto costo de los agroinsumos, que en 
el último año se ha incrementado en más de un 200% 
y hoy el Ejecutivo no tiene instrumentos, no tiene 
herramientas para poder atender a esa especulación, por 
eso celebramos este proyecto de ley, invitamos a todos 
nuestros compañeros de la Plenaria de la Cámara que lo 
aprobemos, aquí donde se van a establecer unos topes 
de precios a la comercialización de los insumos, aquí 
donde se crea una Comisión Intersectorial de Insumos 
Agropecuarios, que debe actualizar precisamente esos 
precios cada tres años y aquí donde se le entregan 
herramientas a la Superintendencia de Industria y 
Comercio para imponer multas hasta de 1.000 salarios 
mínimos legales vigentes.

Este es un proyecto que sin lugar a dudas va a 
representar a nuestros campesinos, atiende hoy el mayor 
flagelo y problema que tiene el sector agropecuario y que 
los estaba llevando a la quiebra, gracias Presidente.

Dirección de Presidencia, Jennifer Kristin Arias 
Falla: 

Continúa la discusión, anuncio que se va a cerrar, se 
cierra, abra el registro, Secretario, para votar el informe 
de conciliación.

Secretario General, Jorge Humberto Mantilla 
Serrano: 

Se abre el registro para votar el informe de conciliación 
del Proyecto de ley número 356 de 2021 Cámara, 232 
de 2021 Senado. 

John Jairo Roldán vota SÍ, la conciliación.

Ángel Gaitán SÍ.
Édward Rodríguez SÍ.
Diela Benavides SÍ.
Wilmer Carrillo
Cárdenas vota SÍ.
Pizarro SÍ.
Lizcano SÍ.
Chacón SÍ.
Cuéllar SÍ.
Lorduy SÍ.
Méndez SÍ.
Jay-Pang SÍ.
Benedetti SÍ.
Irma Herrera SÍ.
Londoño SÍ.
Vélez SÍ.
Albán SÍ
Lizcano ya está…
Carreño Carlos, SÍ.
Murillo SÍ.

Faber SÍ.
Yenica Acosta SÍ.
Jorge Gómez SÍ.
Yepes SÍ.
Buenaventura SÍ.
Córdoba SÍ.
Nidia Osorio SÍ.
Jaime Yepes Ya…
Cristancho SÍ.
Arroyave SÍ.
Harry SÍ.
Modesto Aguilera SÍ.

Retiramos el voto de Nilton Córdoba, que lo hizo en 
la plataforma; si alguien más lo hizo en la plataforma y 
registramos su voto, por favor nos informa.

Presidente, ya hay decisión.
Edwin Valdés vota SÍ. 
Modesto Aguilera SÍ, parece que ya estaba registrado, 

un momentico...
Dirección de Presidencia, Jennifer Kristin Arias 

Falla: 
Señor Secretario, cierre el registro y anuncie el 

resultado.
Secretario General, Jorge Humberto Mantilla 

Serrano: 
Se cierra el registro y la votación es como sigue:
Por el SÍ votaron manuales:
John Jairo Roldán Avendaño.
Ángel María Gaitán Romero.
Édward David Rodríguez Rodríguez. 
Diela Liliana Benavides Solarte.
Wilmer Ramiro Carrillo Mendoza.
John Jairo Cárdenas Morán.
María José Pizarro Rodríguez.
Óscar Tulio Lizcano González.
Alejandro Carlos Chacón Camargo.
Catalina Ortiz Lalinde.
Henry Cuéllar Rico.
César Augusto Lorduy Maldonado.
John Jairo Hoyos, votó en plataforma, retiramos su 

voto.
Jorge Méndez Hernández.
Jay-Pang Elizabeth, votó en la plataforma, retiramos 

su voto manual.
Jorge Enrique Benedetti Martelo.
Irma Luz Herrera Rodríguez.
Gustavo Londoño García.
Juan David Vélez Trujillo.
Luis Alberto Albán Urbano.
Carlos Alberto Carreño Marín. 
John Arley Murillo Benítez.
Faber Alberto Muñoz Cerón.
Yenica Sugein Acosta Infante.
Jorge Alberto Gómez Gallego.
Jaime Yepes Alzate.
Buenaventura León León, votó en la plataforma, 

retiramos su voto.
Nidia Marcela Osorio Salgado.
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Jairo Giovanny Cristancho Tarache.
Fabio Fernando Arroyave Rivas.
Harry Giovanny González García.
Fabio Arroyave, votó en plataforma, retiramos su 

voto manual.
Modesto Enrique Aguilera Vides.
Edwin Alberto Valdés Rodríguez.

Entonces, por el SÍ votaron, 29 votos manuales por el 
SÍ, 110 electrónicos, para un total por el SÍ de 139 votos.

Por el NO ninguno manual, 1 electrónico, para un 
total por el NO de 1 voto.

Señora Presidenta, ha sido aprobado el informe de 
conciliación, con 139 votos a favor y 1 en contra, del 
Proyecto de ley número 356 de 2021 Cámara, 231 de 
2021 Senado.

Publicación registro de votación
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Dirección de Presidencia, Jennifer Kristin Arias 
Falla: 

Gracias señor Secretario, ha sido entonces aprobada 
esta conciliación y este proyecto de ley tan importante 
para nuestro país, vamos a anunciar para el día de mañana. 

Señor Secretario, tenemos la conciliación del 
Proyecto de Ley de Seguridad Ciudadana, ya se encuentra 
la conciliación en sus correos entiendo y también se 
encuentra ya publicada, para que la puedan revisar, 
anunciemos señor Secretario, entonces esta conciliación.

Secretario General, Jorge Humberto Mantilla 
Serrano: 

Se anuncian para el día miércoles 22 de diciembre de 
2021, a las 8 de la mañana. 

Se anuncia el siguiente proyecto:
Proyecto de ley número 393 de 2021 Cámara, 266 

de 2021 Senado, “por medio de la cual se dictan normas 
tendientes al fortalecimiento de la seguridad ciudadana 
y se dictan otras disposiciones”.

Publicado en la Gaceta del Congreso número 1903 
de 2021. 

Conciliador: Representante Juan Manuel Daza 
Iguarán, como lo dijo la Presidenta, ya está publicado en 
la página web de la Cámara de Representantes y se les ha 
enviado a los correos de los honorables Representantes.

Señora Presidenta, ha sido anunciada la conciliación 
sobre el Proyecto de ley número 393 de 2021 Cámara, 
266 de 2021 Senado.
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Dirección de Presidencia, Jennifer Kristin Arias 
Falla: 

Gracias señor Secretario, le agradecemos a todos 
por conectarse, por acompañarnos, un agradecimiento 
especial a usted, Secretario y a su equipo, nos vemos 
mañana 8 de la mañana para votar la conciliación de este 
proyecto de ley, esperamos poder salir temprano, para 
que puedan aprovechar el tiempo mañana.

¡Dios los guarde, feliz noche!
Secretario General, Jorge Humberto Mantilla 

Serrano: 
Se levanta la sesión siendo las 10:53 p. m., se ha 

citado para mañana 22 de diciembre a las 8:00 a. m. 
para conciliar el Proyecto de ley número 393 de 2021 
Cámara, 266 de 2021 Senado.

Agradecemos a todos los honorables Representantes, 
nuestra admiración por todo lo que hacen por este país, 
un saludo muy especial a nuestro equipo a: Raúl Ávila, a 
Hermes Tafur, a Camilo Romero, a Hasbleidy Suárez, a 
Elkin Figueroa, Álex Castillo, Juan Saab, nuestro médico, 
Nelson Romero, Juan Carlos López, Juan Pablo Álvarez, 
a nuestros compañeros Daniel Soto, Jairo Rubio, Jairo 
Otálora, Luz Colombia Salgado, Ingrid Nieto, Pablo 
Cardozo, John Baloyes, a nuestras amigas de servicios 
Vicky y Martha, un saludo especial a los ingenieros Álex, 
Andrés, al representante de esa empresa tan prestigiosa 
para nuestro país, la Federación de Cafeteros, a Juan 
Valdez, al señor que nos provee los tintos, don Lucho, 
a Luis Humberto Rodríguez a Martha, a Luisa, Vicky 
Vergara, a Faride Bautista, a Claudia Molina, a todo el 
equipo asesor de la señora Presidenta, de los asesores de 
la Mesa Directiva, a nuestros admirados Congresistas 
que aún a estas horas de la noche vienen a cumplir con 
su deber desde el salón Boyacá, a todos y cada uno muy 
buenas noches y entonces nos veremos mañana Dios 
mediante, muy amables.

CONSTANCIAS
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La Presidenta,
JENNIFER KRISTIN ARIAS FALLA.

El Primer Vicepresidente,
CARLOS ADOLFO ARDILA ESPINOSA.

El Segundo Vicepresidente,
CARLOS ALBERTO ALBÁN URBANO.

El Secretario General,
JORGE HUMBERTO MANTILLA SERRANO.

El Subsecretario General,
RAÚL ENRIQUE ÁVILA HERNÁNDEZ.
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